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a 2
sajatértéke pozitiv!

1. Legyen A = (4 3). Hatdrozza meg az 0sszes olyan n pozitiv egészet, melyre az A™ minden

o
X' Hol folytonosak az aldbbi fliggvények ha f(0,0)=g(0,0) = 0 és az origén kiviil
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3. Legyen f(z,y)= — T ¥ origén kiviil, f(0,0) = 0 és g(z,y) = (z + y)e*tY az egész
Ll

sikon. Hatdrozza meg az f és g fliggvények e = (1,0) iranyu irdnymenti derivaltjat az origoban

és a P = (1,1) pontban, amennyiben ezek léteznek!

(/{3 Legyen H; és Hy két hiromszog a sikban, H; csicsai a (0,0), (0,1), (—1,0) pontok, mig
, csticsai az (0,1),(1,2),(0,3) pontok. Szdmitsa ki az f(z,y) = 4xy teriileti integraljit a
T = H; U H, tartomanyon!

‘5& Allapitsa meg, hogy a kovetkezé numerikus sorok koziil melyik konvergens:

e/ -\ = o\ °°(1+%)“ "0(5—1-%)n
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6.
(a) Melyik allitds igaz és melyik nem?

1 Vi—z? 1 V1—z2
(al) / / zy’dydz =0 (a2) ] / o2y dydz = 0
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1 pv/1=22 1 VI—=z2
(a3) ] f zydyde = -1 (ad) / f z%y? dydz = 0
o Jo -1J-VI=a?

\(h{Melyik igaz, melyik nem egy numerikus sorra?

(b1) Ha abszolut konvergens, akkor konvergens is
(b2) Ha tagjai monoton nének, akkor konvergens
(b3) Ha konvergens, akkor a tagjai 0-hoz tartanak.
(bép) Ha divergens, akkor a tagjai nem 0-hoz tartanak.



